Новости ОС – декабрь --
26.12-2018:  С 1 января 2019 года вступает в силу технический регламент ЕАЭС 

«О безопасности упакованной питьевой воды, включая природную минеральную воду» 
Начиная с 1 января 2019 года к уже существующим техническим регламентам ЕАЭС прибавляется еще один — на питьевую воду (ТР ЕАЭС 044/2017). 
Какая вода попадает под действие технического регламента?

· вода в упаковке;

· минеральные воды (столовая, лечебно-столовая, лечебная);

· купажированная (смешанная) вода;

· обработанная жидкость;

· «детская» вода (от 0 до 3-х лет);

· вода, подвергшаяся искусственной минерализации.

В каких формах проводится оценка соответствия питьевой воды?
· государственная регистрация – для питьевой воды для детского питания, лечебно-столовой и лечебной природной минеральной воды;

· декларирование – для всех других разновидностей воды (предусмотренные схемы: 1д – 4д и 6д).

Основные требования к реализуемой питьевой воде:
· скважины для добычи должны отвечать санитарным требованиям и гидрогеологическим условиям;

· регламентированы разные способы для обработки воды с условием, что состав воды не будет изменен и останется безопасным для употребления;

· особые условия для воды для детей, например, для розлива запрещается использовать общие производственные линии, которые используются для розлива напитков;

· объем упакованной воды для детей не может быть больше 6 л.;

· допускается не указывать пищевую ценность на маркировке воды;

· в маркировке допустимо указывать источник происхождения продукта, при условии, что эта информация соответствует истине и продукт не обрабатывается либо обрабатывается строго определенными способами;

· маркировка должна включать конкретные данные – назначение, степень минерализации, номер скважины, химический состав и БАДы (если имеются), указание на содержание фторида, условия хранения и сроки годности;

· фантазийное название воды может включать или быть тождественным элементам официальных, исторических названий или названий географических мест, откуда вода была добыта и т.п. при условии, что данная информация соответствует истине;

· недопустимо указание разных фантазийных названий жидкости, добываемой из одного источника, за исключением случая, когда в процессе обработки жидкость приобрела отличные свойства;

· к документации на лечебную воду должно быть приложено подтверждение лечебных свойств, выданное соответствующим уполномоченным государственным органом.

